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Nom:

le passé composé et l’imparfait

Mettez le paragraphe suivant au passé.

Hier matin Charles (partir)                                                     de Paris.  Il (être) 

                                                     sept heures.  Il (faire)                                                     froid et la

visibilité (être)                                                     mauvaise.  A dix kilomètres de la ville de Tours 

Charles (remarquer)                                                     un policier sur la route.  Le policier (signaler) 

                                                     aux automobilistes de s'arrêer à cause d'un accident: une voiture et 

une motocyclette (être)                                                     dans le fossé.  Le motocycliste (porter) 

                                                     un tee-shirt et des jeans, mais il (ne pas avoir)                             

de casque.  Il (être)                                                     couvert de sang.  La situation (sembler) 

                                                    très sérieuse.  Tout à coup une ambulance (arriver)                  
                                   

                                       .  Deux infirmiers (transporter)                                             le motocycliste 

dans l'ambulance.  Mais l'ambulance (ne pas partir)                                                     .  Après une 

minute, le motocycliste (sortir)                                                     de l'ambulance.  Tout à coup 

Charles (comprendre)                                                     .  L'accident (ne pas être)                       
                              

Un vrai accident et le motocycliste (être)                                                     Jean-Pierre Montebello, 

le célèbre acteur de cinéma.  On (tourner)                                                    un film.

